TEKIJA d.o.o.

Požega, Vodovodna 1
26. lipnja 2020.godine
Temeljem članka 28. stavak 1.  Zakona o vodnim uslugama (NN 66/19) 

TEKIJA d.o.o. objavljuje 

JAVNI NATJEČAJ 
za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme
Naziv radnog mjesta: POMOĆNI MONTER U ODJELU ODVODNJE I PROČIŠĆAVANJA OTAPDNIH VODA-  jedan izvršitelj
Organizacijska cjelina: Sektor vodnih usluga, Odjel odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda
Vrsta zaposlenja: Na određeno vrijeme 
Rad se obavlja na području Grada Požege, Kutjeva i Pleternice te Općina Velika, Kaptol, Brestovac, Jakšić i Čaglin, a po potrebi i drugim mjestima.
1. Opis poslova i odgovornosti:
· obavlja sve jednostavnije poslove na održavanju te po potrebi vrši ispomoć u radu monterima,

· obavlja sve poslove pri kontroli rada UPOV-a i precrpnih stanica te po potrebi obavlja poslove prilikom  obustave isporuke usluge javne odvodnje,

· obavlja i druge poslove po nalogu poslovođe,voditelja, rukovoditelja i direktora,

· za svoj rad odgovara poslovođi, voditelju, rukovoditelju i direktoru.  
2. Najmanje potrebno formalno obrazovanje i iskustvo:
·  KV vodoinstalater

· položen vozački ispit “B” ktg.

3. Potrebna znanja, vještine i sposobnosti: 
· sklonost timskom radu

· savjesnost i dosljednost

· pouzdanost i odgovornost
· sklonost stjecanju novih znanja
4. Kandidati su obvezni dostaviti sljedeće dokumente:

· zamolbu koja obvezno mora sadržavati ime i prezime, datum rođenja, adresu stanovanja i kontakt telefon

· životopis navedenim dosadašnjim radnim iskustvom (ukoliko ga kandidat ima)

· dokaz o stečenoj stručnoj spremi (presliku svjedodžbe ili drugi prihvatljiv dokaz izdan od 


ovlaštenog tijela)

· domovnicu (preslika)

Kandidatom će se smatrati osoba koja podnese pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjava tražene uvjete.

Napomena: Ako prijavitelj ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti isprave s kojima dokazuje navedene statuse. Prednost se u odnosu na ostale prijavitelje ostvaruje samo pod jednakim uvjetima. Poveznica za stranicu Ministarstva hrvatskih branitelja na kojoj su navedeni dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju je:     https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje843/843
TEKIJA d.o.o. zadržava pravo usmenog testiranja kandidata koji su podnijeli uredne prijave u svrhu izbora najprihvatljivijeg kandidata za obavljanje poslova, o čemu će kandidati biti obaviješteni.
5. Adresa za prijavu i rokovi
Natječaj se objavljuje na službenoj stranici www.tekija.hr. Prijavu na natječaj kandidati moraju u pisanom obliku dostaviti na adresu Poslodavca:
TEKIJA d.o.o., Vodovodna 1, Požega, s naznakom Natječaj za radno mjesto: POMOĆNI MONTER U ODJELU ODVODNJE I PROČIŠĆAVANJA OTPADNIH VODA TEKIJA d.o.o.
U slučaju slanja prijave preporučenom poštanskom pošiljkom, dan predaje prijave ovlaštenom pružatelju poštanskih usluga smatra se danom predaje prijave na natječaj pružatelju poštanskih usluga.
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Javni natječaj je otvoren do: 01. srpnja 2020. godine, što je krajnji rok za podnošenje prijave.
6. Obavijest o ishodu natječaja, objava i čuvanje osobnih podataka

Najkasnije 30 dana od zadnjeg dana roka za podnošenje prijava kandidati će biti obaviješteni o ishodu natječaja na način da će se rezultati natječaja dostaviti elektroničkom poštom kandidatu ili pismeno na adresu prebivališta, a koju su kandidati naveli u prijavi na Natječaj.
Pristanak na prikupljanje i obradu podataka, smatra se da su kandidati dali prijavom na natječaj, te će se koristiti isključivo u tu svrhu. 

U skladu s politikom zaštite osobnih podataka TEKIJA d.o.o. sva zaprimljena dokumentacija temeljem ovog Javnog natječaja (zamolbe kandidata i dokazi o ispunjavanju uvjeta te ostali podaci koje kandidati dostavljaju dobrovoljno) biti će vraćena na zahtjev kandidata, odnosno trajno uništena u propisanom roku nakon odabira kandidata te ista neće biti korištena za druge natječaje za zapošljavanje ili u druge svrhe.

7. Pravo na uvid i prigovor

Pravo uvida u natječajnu dokumentaciju imaju kandidati sa rang liste koja se dostavlja putem elektroničke pošte ili pismeno na adresu prebivališta kandidatu i to u roku od 2 dana od dostave rezultata, a pravo podnošenja prigovora na dostavljene rezultate u roku od 3 dana od dana dostave rezultata.

Pravo je Društva ovaj Javni natječaj poništiti u bilo kojem trenutku i bez obveze postojanja nekog opravdanog razloga. U slučaju poništenja ovog Javnog natječaja, Društvo nikome ne odgovara za bilo kakvu štetu.
Za dodatne informacije u vezi natječaja kandidati se mogu obratiti na telefon: 034/312 -482, kontakt osoba: Krunoslav Prpić, dipl.iur. 
